



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Επαμεινώνδας (Νότης) Μαριιάς - Βουλευτής Ηρακλείου

03/10/2013

ΑΝΑΦΟΡΑ

Προς τους Υπουργούς

Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Κ. Αρβανιτόπουλο

Οικονομικών κ. Γ. Στουρνάρα

Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης κ. Κ. Μητσοτάκη

Θέμα: «Διαμαρτυρίες εκπαιδευτικών του Ν. Ηρακλείου για τη διαθεσιμότητα, κατόχων 2^{ου} ή 3^{ου} πτυχίου Πανεπιστημιακού επιπέδου»

Ο Βουλευτής Ηρακλείου Νότης Μαριιάς καταθέτει αναφορά το επισυναπτόμενο υπόμνημα, σχετικά με τις διαμαρτυρίες εκπαιδευτικών του Ν. Ηρακλείου που έχουν τεθεί σε διαθεσιμότητα και είναι κάτοχοι 2ου ή 3ου πτυχίου Πανεπιστημιακού επιπέδου.

Στο υπόμνημα αναφέρεται ότι, έχουν τεθεί σε καθεστώς διαθεσιμότητας, χωρίς να αξιολογηθούν, 2.122 καθηγητές της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, παρότι διαθέτουν αυξημένα προσόντα. Δεν εξαιρέθηκαν οι εκπαιδευτικοί που κατέχουν 2^ο ή και 3^ο πτυχίο Πανεπιστημιακού επιπέδου.

Οι περισσότεροι από τους παραπάνω εκπαιδευτικούς αν και είχαν υποβάλει αιτήσεις μετάταξης πριν την ψήφιση του νόμου «περί διαθεσιμότητας», δεν ικανοποιήθηκαν από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων.

Οι εν λόγω εκπαιδευτικοί ζητούν την άμεση κατάθεση τροπολογίας που να επιτρέπει την κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων μόνιμων εκπαιδευτικών στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση από τη δεξαμενή διαθέσιμων εκπαιδευτικών που είναι κάτοχοι 2^{ου} ή και 3^{ου} πτυχίου Πανεπιστημιακού επιπέδου και έχουν καταθέσει αίτηση μετάταξης, βάσει του νόμου «περί διαθεσιμότητας», ούτως ώστε να καλυφθούν τα κενά που υπάρχουν σε εκπαιδευτικό προσωπικό στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση.

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για τα μέτρα που σκοπεύετε να λάβετε και τις άμεσες ενέργειές σας, ώστε να αντιμετωπιστεί η κατάσταση αυτή.

Ο ΚΑΤΑΘΕΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

ΝΟΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ

ΥΠΟΜΝΗΜΑ

Προς το βουλευτή Ηρακλείου Νότη Μαριά

Θέμα: «Κινητικότητα εκπαιδευτικών που έχουν τεθεί σε διαθεσιμότητα και είναι κάτοχοι 2^{ου} ή 3^{ου} πτυχίου Πανεπιστημιακού επιπέδου».

Με την ψήφιση του Ν.4172/2013 (νόμος περί διαθεσιμότητας), βρεθήκαμε σε καθεστώς διαθεσιμότητας, χωρίς να αξιολογηθούμε. 2122 καθηγητές της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, παρά το γεγονός ότι διαθέτουμε αυξημένα προσόντα και έχουμε διοριστεί αξιοκρατικά, είτε με επετηρίδα, είτε με γραπτό διαγωνισμό ΑΣΕΠ.

Παρά τις αρχικές ανακοινώσεις του Υπουργείου, δεν εξαιρεθήκαμε οι εκπαιδευτικοί που κατέχουμε δεύτερο ή ακόμα & τρίτο τίτλο σπουδών Πανεπιστημιακού επιπέδου (π.χ. δάσκαλοι, νηπιαγωγοί, φιλόλογοι, γυμναστές κ.α.).

Οι περισσότεροι από τους παραπάνω εκπαιδευτικούς υποβάλαμε αιτήσεις μετάταξης από κλάδο σε κλάδο, οι οποίες δεν ικανοποιήθηκαν από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, παρά το ότι κατατέθηκαν πριν την ψήφιση του νόμου 4172/2013 περί διαθεσιμότητας (πριν τις 22-07-2013).

Ζητάμε την άμεση κατάθεση τροπολογίας που να επιτρέπει την κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων μόνιμων εκπαιδευτικών στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση (φιλολόγων, νηπιαγωγών, δασκάλων, γυμναστών κ.α.) από την δεξαμενή διαθέσιμων εκπαιδευτικών που είναι κάτοχοι δευτέρου ή και τρίτου πτυχίου Πανεπιστημιακού επιπέδου, των ειδικοτήτων που έχει κενά το ΥΠΑΙΘ και έχουν καταθέσει αίτηση μετάταξης βάσει της διαδικασίας του Ν. 4172/2013 (νόμος περί διαθεσιμότητας) και της σχετικής εγκυκλίου του υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης με θέμα «Πρόγραμμα Κινητικότητας ν.4172/2013» (ΑΔΑ:ΒΛΩΦΧ-ΖΘΣ, 16-08-2013, ΔΙΠΙΔΔ/Β.2/Δ/οικ.22738).

Το αίτημα αυτό μπορεί επίσης να ικανοποιηθεί **άμεσα** διότι υπάρχουν μεγάλες ανάγκες σε εκπαιδευτικό προσωπικό για την κάλυψη των οποίων το Υ.ΠΑΙ.Θ. παίρνει εκπαιδευτικούς από τα ολοήμερα δημοτικά και νηπιαγωγεία ή δεν συμπληρώνει εκπαιδευτικά κενά στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση.

Σας διαβεβαιώνουμε ότι, τα κενά που υπάρχουν στις προτεινόμενες θέσεις προς μετάταξη είναι περισσότερα από τους εν λόγω εκπαιδευτικούς που θέσατε σε διαθεσιμότητα και είναι λογικό ότι το Υ.ΠΑΙ.Θ. θα πρέπει να κινηθεί προς αυτή την κατεύθυνση ικανοποιώντας τις δικές του ανάγκες και ως επί το πλείστον τις επιθυμίες των εκπαιδευτικών που βρίσκονται σε διάθεση.

Παρακαλούμε όπως προωθήσετε άμεσα το θέμα των μετατάξεων, το οποίο είναι για εμάς μείζονος σημασίας.

Με εκτίμηση

Οι εκπαιδευτικοί κάτοχοι 2^{ου} & 3^{ου} πτυχίου Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης που έχουν τεθεί σε διαθεσιμότητα Ν. Ηρακλείου Κρήτης.